

本廠榮獲第一名

基隆廠 吳德忠



基隆市環保局為使海岸環境長期保持潔淨，並維持自然生態景觀及海洋生態永續發展願景，於5月28日上午9時在八斗子潮境公園海岸，辦理「2018年『手』護海洋基隆淨『讚』環境教育春季淨灘活動」。現場並設有環保政令宣導，號召大家響應淨灘活動，身體力行清理我們熟悉的海岸。

由於海岸線長年累積數量相當可觀的海漂垃圾，如寶特瓶、保麗龍、廢棄漁網或浮球等，本次淨灘過程採用 ICC 國際淨灘分類法紀錄與分析，提供學術研究使用。環保局歡迎民眾一起來響應國際淨灘行動，保護我們美麗天際線，多「塑」無益「減」就對了。



本廠善盡企業社會責任，公益不落人後，一向配合環保局舉辦各項淨灘活動，本次參與「2018年『手』護海洋基隆淨『讚』環境教育春季淨灘活動」，係響應 ICC 國際淨灘活動，參加人員有員工 25 人、眷屬 25 人總計 50 人，由張維宗副廠長帶領，並由 ICC 國際淨灘種子人員吳德忠擔任講師，解說針對各項海

岸垃圾如何分類及統計，將一般垃圾及資源回收如何登錄，給參加人員瞭解。

本次活動本廠分為 3 組人員，每組一位組長(楊朝德 - 張文興 - 蘇志勇)帶領組員，組長手上有一份(國際淨灘行動記錄表)，將海灘上所有的垃圾撿拾乾淨，並登錄物品的數量，沒有被列在記錄表中的物品不用登記，淨灘完成繳交給大會統計，大會並請海大教授擔任裁判評分，經過統計本次淨灘比賽本廠榮獲第 1 名，得來不易，倍感窩心。淨灘活動結束後，環保局並頒獎表揚，感謝各位組長及組員的努力，大家辛苦了，期待明年見。

守護海洋  
傳承造船